

Előterjesztés

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2013. 05. 22-i ülésére

Tárgy: VASIVÍZ Zrt részvényének megvásárlása

Határozati javaslat:

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. december 31-én hatályba lépett víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 1. § c) pontja szerint a települési önkormányzat kötelessége és joga gondoskodni a közműves ivóvízellátással és a közműves szennyvízelvezetéssel és – tisztítással kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzéséről. A társaság részvényesei – mint az ellátásért felelősök – ugyanezen célból hozták létre 1996. október 1. napjával a VASIVÍZ Vas megyei Vízes Csatornamű Részvénytársaságot (a továbbiakban: VASIVÍZ ZRt.) és a vagyontárgyak apportálásával biztosították a kötelező feladat ellátásához szükséges eszközöket.

32 települési önkormányzat esetében, (köztük van Apátistvánfalva is) akik 1992.01.01-jével nem kérték az állami vagyonból a víziközmű-vagyont, ezt akkor a megyei önkormányzat kapta meg és a Vas Megyei Önkormányzat apportálta be ezt az 1996. október 1-jén alakult VASIVÍZ ZRt-be, ezért a Vas Megyei Önkormányzat a VASIVÍZ ZRt.-ben az egyik tulajdonos lett. Ugyanekkor az érintett **32 települési önkormányzat nem lett** a VASIVÍZ ZRt. tulajdonosa. A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény 2. §-a alapján Vas megye Önkormányzata tulajdonát képező VASIVÍZ ZRt. részvények 2012. január 1-jén állami tulajdonba kerültek és az érintett 32 települési önkormányzat továbbra sem tulajdonosa a VASIVÍZ ZRt.-nek. Ugyanakkor ezen településeken a VASIVÍZ ZRt. az 1996. évi létrehozása óta víziközmű-szolgáltatási feladatokat ellát.

A Vksztv. 16. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a víziközmű-üzemeltetési feladatok ellátására **üzemeltetési szerződés kizárólag olyan társasággal jöhet létre, amely kizárólag az ellátási felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll.**

A VASIVÍZ ZRt. üzemeltetési szerződést kötött – jóhiszeműen – olyan települések **Önkormányzataival is, ahol a Vksztv. hatályba lépését megelőzően is ellátta már a víziközmű-szolgáltatói feladatokat de a fentiek szerint nem tulajdonosai a VASIVÍZ ZRt-nek.** Apátistvánfalva tehát ide tartozik.

A **Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal** (a továbbiakban: Hivatal) a VASIVÍZ ZRt-nek megküldött álláspontja szerint a víziközmű-szolgáltató működési engedélyének kiadását veszélyezteti, ha nem tulajdonos az ellátásért felelős önkormányzat. A működési engedély vízellátó, valamint szennyvízelvezető és –tisztító rendszerként kérhető. Amennyiben több településre vonatkozó rendszerről van szó, és akár 1 település nem tulajdonosa a víziközmű-szolgáltatónak, illetve ha a rendszer egyik települése sem tulajdonosa a víziközmű-szolgáltatónak, akkor a Hivatal nem adja meg a működési engedélyt ezen ellátásért felelős önkormányzatok víziközmű-rendszerére a VASIVÍZ ZRt-nek. Az állapot megszüntetéséig a Hivatal közérdekű üzemeltetőt jelöl ki.

A nem tulajdonos településeknek 1 db részvény tulajdonjogának a megszerzése is elegendő a Vksztv. előírásinak történő megfeleléshez. A VASIVÍZ ZRt. által kibocsátott részvényekhez a ZRt. tulajdonos települési önkormányzatoknak a jogszabályok és az Alapszabály által biztosított teljeskörű részvényesi - vagyoni, közgyűlési és kisebbségi jogai fűződnek.

A részvények a VASIVÍZ ZRt-nél névre-szóló részvények, „A”, „B”, „C” típusúak:

- 100 részvényt képviselő 10 millió forint névértékű A sorozatú összevont címletű,
- 10 részvényt képviselő 1 millió forint névértékű összevont címletű B sorozatú,
- 1 részvény 100 ezer forint névértékű C sorozatú részvény.

Fentiek alapján szükséges, hogy Apátistvánfalva Önkormányzata egy db C-típusú részvényt vásároljon meg. A részvény megvásárlására Szentgotthárd Város Önkormányzata lehetőséget biztosított önkormányzatunknak – ezáltal Apátistvánfalva is a VASIVÍZ Zrt tulajdonosa lesz. A részvény ára 40.000.- Ft.

A részvényvásárlás után Apátistvánfalva részesedése a ZRT-ben minimális lesz csak, de részvényesként való megjelenése nélkül a településen a vízszolgáltatásra csak ebben az esetben lesz lehetőség. Az adásvételi szerződés tervezete az 1. számú mellékletben látható.

Határozati javaslat

Apátistvánfalva Községi Önkormányzatának képviselő-testülete szándékát fejezi a VASIVÍZ ZRT egy darab tagsági jogot megtestesítő „C” típusú részvényének megvásárlására Szentgotthárd Város Önkormányzatától 40.000.- Ft/részvény névértéknek megfelelő vételáron. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. A Képviselő-testület a vételár fedezetét a költségvetésből biztosítja.

Határidő: a közlésre azonnal

Felelős. Erdei Lászlóné polgármester

Apátistvánfalva, 2013. május 15.

Erdei Lászlóné

polgármester

Ellenjegyzés:



RÉSZVÉNY-ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

tervezet

amely létrejött egyrészről Szentgotthárd Város Önkormányzata
székhelye: 9970 Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11. képviseli: Huszár Gábor polgármester
, mint **ELADÓ**

másrészről Apátistvánfalva Községi Önkormányzat
székhelye: 9982 Apátistvánfalva, Fő út 143.
adószáma: -----

képviseli: Erdei Lászlóné polgármester
, mint **VEVŐ** között alulírott helyen és időben, az alábbi feltételek mellett:

1. Az Eladó részvényese a VASIVÍZ Vas megyei Vízes és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságnak- a továbbiakban **VASIVÍZ ZRt.**- (Cg: 18-10-100607; székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi F. u. 19.). A társaság alaptőkéje 75 375 db, azaz Hetvenötezerháromszázhetvenöt darab egyenként 20.500 Ft, azaz Húszezer-ötszáz forint névértékű, névre szóló nyomdai úton előállított részvényből áll.
2. A **VASIVÍZ ZRt.** részvényeiből az eladó kizárólagos tulajdonát képezi 7 db névre szóló C típusú részvény, melynek névértéke összesen 143.500,- Ft, azaz Száznegyvenháromezer-ötszáz. A megjelölt **1 db** részvényt az Eladó jelen szerződésbe foglaltan a mai napon eladja, a Vevő pedig megvásárolja, összesen **40.000,- Ft**, azaz **Negyvenezer forint** vételárért.
3. A részvények ellenértékét a Vevő 2013. május 31-ig köteles az eladó részére megfizetni.
4. Az Eladó kijelenti, hogy az adásvétel tárgyát képező részvények per-, teher-, és igénymentesek.
5. Jelen adásvétel a **VASIVÍZ ZRT-vel** szemben a részvényekre vonatkozó tulajdonjog Részvénykönyvbe történő bejegyzésével válik hatályossá. A Vevő gondoskodik arról, hogy az adásvétel - a szerződés hatálybalépését követően - a névre szóló nyomdai úton előállított részvények forgatmányán is felvezetésre kerüljön.
6. A vevő kijelenti, hogy a VASIVÍZ ZRt. Alapszabályát megismerte, annak rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el.
7. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a gazdasági társaságokról szóló, valamint az értékpapírokról szóló törvény rendelkezései irányadók.
8. A szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírták.

Szentgotthárd, 2013. május...

eladó

vevő